
 
ATA Nº 1866 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 21 de Outubro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima quarta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada ausência do Vereador Jurandir, conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos, e solicitou à 
Secretária para que fizesse a leitura da Ata nº1865. Após a leitura colocou-a em 
discussão, sem nenhuma manifestação. Após isso o Presidente proferiu: Está em 
votação a Ata nº 1865, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a 
ATA 1865 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Comunicado da Câmara dos Deputados por intermédio da Consultoria de Orçamento 
e Fiscalização Financeira, informando a transferência de recursos da União. 
* Edital de Convocação do PMDB para Convenção do partido dia 09 de novembro. 
* Convite do Poder Executivo Municipal para Audiência Pública no próximo dia 22 de 
outubro, às 09:00 hrs. Na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, na qual será 
debatida a Lei Orçamentária Anual (LOA), referente ao exercício de 2020. 
 

 ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 150/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO E FORNECIMENTO 

GRATUITO DE PRÓTESES DENTÁRIAS NO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº150/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o 

em votação proferindo: Está em segunda votação, o Projeto de Lei nº 150/2019, quem 

for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 150/2019 foi APROVADO em Segunda votação. Por 07(oito) 

votos favoráveis e nenhum contrário. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Fez uma Indicação Verbal solicitando ao Poder Executivo, “para que a 

distribuição do kit lanche aos pacientes seja feita no momento do embarque. 

Justificou sua Indicação, afirmando que ouviu reivindicações de usuários que 

recebem o kit lanche só no momento que chegam ao destino, muitos saem cedo 

de suas casas e a viagem é longa, sendo obrigados às vezes, adquirir lanche 

durante o trajeto”. Concluiu agradecendo a todos pela presença desejando-os uma boa 

noite. 



PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador João 

Issacard, para ser encaminhada ao Poder Executivo para providências. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores, 

e Público Presente. Fez um especial Agradecimento Ao Deputado Estadual Emerson 

Bacil, pelo atendimento à uma reivindicação de sua autoria, que consegui através de 

uma Emenda, uma verba no valor de R$ 340.000,00 (trezentos e quarenta mil reais), 

que será destinada pra área da Saúde, para aquisição de uma Ambulância, e uma Van. 

Agradeceu ao Prefeito Fabio por ter atendido sua solicitação, formalizando e seu pedido 

e encaminhando ao Gabinete do Deputado Emerson Bacil, sendo assim, brevemente o 

Município contará com mais dois veículos, para atender a população, ressaltando a 

importância da união em uma Administração Pública, sem distinção de ideologias 

políticas, elogiando a forma como o Prefeito Fabio faz, aceitando recursos de todos que 

demonstrarem interesse em contribuir para o crescimento do Município. Agradeceu a 

presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores, Agradecendo a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, e todos os Presentes, especialmente os Senhores Everaldo, Antonio Cuba, 

Rodrigo e Homero, os Funcionários da Câmara. Parabenizou a todos os envolvidos na 

organização do jantar dançante no Sábado dia 19 de Outubro, sendo o lucro revertido 

em benefício da Igreja Matriz, oficializando o início das festividades comemorativas do 

58º aniversário de Emancipação Política do Município. Encerrou agradecendo a 

presença de todos e desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando todos os Presentes. 
Comentou a respeito da Indicação Verbal do Vereador João Issacard, relatando que até 
então desconhecia esse fato, pois de acordo com o combinado com o Prefeito Fabio, e a 
Secretária de Saúde, os motoristas entregariam os Kits aos pacientes no momento do 
embarque como requer o Vereador em sua Indicação. Comprometeu-se em averiguar a 
situação expondo ao Setor competente, e na próxima sessão, repassará ao Edil o 
resultado da conversa. Parabenizou a Comissão organizadora do jantar dançante, 
ocorrido neste dia 10 de Outubro em beneficio à Igreja Matriz. Convidou a todos os 
Vereadores, indiferente de sigla partidária, para comparecerem na festa dos 58 anos do 
Município, ressaltando a importância de todos, como forma de honrar o Município onde 
residem, juntamente com seus familiares. Convidou a todos lembrando que amanhã dia 
22 de Outubro, será um dia dedicado ao atendimento às mulheres, no Centro Social 
Rural, pela Campanha do Outubro Rosa. Concluiu agradecendo a presença dos 
Senhores Homero, Rodrigo, Everaldo e Antonio Cuba, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Agradeceu a todos os Presentes, desejando-os boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos, e desejando-

os uma boa noite. Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima 

reunião Ordinária para o dia 28 de Outubro de 2019, às 19 horas. 

 




